Plus Al &2

[ Fuzzy Final Test ]

. STUDY

@ KOREAN



Fuzzy Final Test

[o12]/ =]

#* [1-4] CHE ( ) oo Y2 S DEASK.

<H7|>

7t ofL| 7f?

Lk £ #of | ol 7t

@ A @ 2 ® 23 @ BEA

1.

Sk 2F U0 2& 2 of? of] okEH

HU: sHE Ba 2 Alde 4, 8F 2B A ROl ( ) =

@ FLt @ Lt ® FLt @ Lt
2.

OIX[2: M7|, FLIOk Al ELZt Ul A XF0F?

Lt OFL{OF. ( ) SHA| Of. EL[E © 3 T AHO|Of.

@ ofsf @ 23 ® & @ 31
3.

FrLb: ML Ok Ul AsH ( )2/= FHop?

HIL: ( )2/E RISIM 5t& 30 = Ol 252 & 70t

O =8-4% @ A=-dY ® A=-=54 @ gYy-ag




4.

ok QLIOEL 252 OfN =Lt B FATCHD FOf. £ ( ) I L,
QUL a3, ()2 Ysne?
© mESH -2} @ BA-52 ® stajetA-utx| @ mEeA-el s

% [5-6] ChS SolA HZo| HIEX] 2 WS =M 8.

<<H7|>

@ S-MxEoia @ H4E-538 ® 7t=-Al¥dER @ A2-FHQ
5. @ HA-1t4 @ O&-55 ® Ya-E¥ @ H=4-234
6. © Ltet-=7t @ Al-E7t ® A48-ag @ F=2M-6EE
* [7-8] CH3 ( ) etofl SEL2E E0{7 TS 1ENSL.
7.

STUtA 157 Bk ( )-

20| 2Z0|0f ( ) ULt

OPCE of &gt Hatt ( ) 2Lt

Aol & ( ) RO U

L 2= ddEHA ( ) OFCH SERAO. =& AlZHO & EUA=.
@ 2ot @ 2 ® ZzItt @ ZX|Ct

72007k =3t AlZoA 100 HE ( )-




20| BO| MM ZrHo| YUAE 20| 2F (
0] BlofM HIE ( )-
P00 FALE ( ). otmf.
o= 40| o ( )?

@ gt @ St

MLf: sLtok Oro| 20 A HE 2 RO

Ll & 22(0F7 L{7F otL|D HE H= A #2407

@ FOHM
@ L} F27t &t
® HE FOtstLt £f

@ ZOrop 2 Hig|

10.

EL: ? 20| ¥} By IR}

ML Oje L2 of£0] RUo.
@ W MY ofm

@ #7t QAo{oF & HIG|

® L Z0| 7t =&

@ N o MO|UALE =Cf



11.
FLE U 2F Hit? Mot of gta. & g JA0f?

EL|: OfL, L} O}2HIO|E &f. tEES =0| Blo1M.

@ & 5+ U=

@ At HOIA

12.

EU: L Q20| 3RtD A HF oY

Qb 27 28] PTO| YR KRI} Aof 2THs FH. S
org
oLt 22

@ Xz o ol BASZ.

@

rot

e o MZks B A ofy?

® FUol= HAFHY g 22= A 8§

@ L 2o =X O =2® Lt 22Xt Z 7ok

14.

@ 2| A 20| 2o BE 1 st HF0| HAKXI?




@ FUol= 7|7k & ®O|Of

@ OjX3E MuUZ M2l 3t2f Z Aok

0.

@ 70| WOl HBHMA? 0 FEI| 2SHAE.

Yot= 2H35tH L= Helsia.

rr

wo| Hgoi™or o Hih..

@
@
® Ottt 2F [O| Hi#MAIJF Hte. OjY <o AlH L.
@

SHS 252 FoIstED L o Fof).

L 32 Al W AAEHOR AAE BHAR.
2. AMAIEE2 TAO| 80%E ZEO0|M L.

3. AL 9o ZHAl2 EAX] OAIR.

I
=2
ne
w
(@]
A
o
0z
Ho
Offn
mjo
Ot
=
o
E
i)
my
N
>
R
A
oL
N
on
o
O
o
o

@ CHoIoE @ el oY ® =23 @ 0ol HE

0

AW, 2o =22 TX|X| Ot e. X7 2XH 6 EES AstA[ZLCH




AL 7RI 2. HES2 AERATE o5 O RO EL{Ch

.
o

1

iiE
—

o O Ik
o=

W, O

(=
=

AN

J

m g

SHM Q.

AL

S el

s

SR,

bL| T

=

o
o

2

J

ol

10
o

Bl

oju
<

oju

il

70
J

KU
mujn

Ho

o

Jd
1

A

ojn
Tor
e



19. COfES 811 W&0] 22 AS 1LENR.

<M#Ae| o] Lizt>

2oty getpR@ER) | 22t 02 2oty ge
= M8 S0 AaH TE ER
A0 =0 240 Fof A0 =0
ot EHel: W) ohm Bl =E(9) ot THel: A(¥)
QI 2F 48,000,000 Q5% 2F 280,000,000 ol &1 2XOF H
27y ot by Ty~ 2oty =5
£ 52L& 0t £ 2| 5 HHE}
olof: m2£Zof ofof: mErAof ofof: o
ST B9l 2 (Rea) ST B9 RO S ErRl SRR
01 oF 170,000,000 Ol oF 5 9uwDh B | ol oF 1M 9Ot O
® YR HapEEct 9Rvt Hot
@ Batmel #5& 2abdaloto|n HabEoE ALt
® ot=9| Q7= 9of 4™ gunt Holrt
@ FO| = HHEI0|L HEE 20

Q 2o0| YWt BT} FLiR?
A B > FpRo > oo

Q =+ & Yok ELR?

YofELE =0

N3
=




Zes BAT MM o He

FSLICh gLt =0 gle® .

tS =2t

A
(il

F

N

o

E

—
of I Li7t?

t

7

0
=422, o] oufe?

BA gL?

=
=]

[=]

2 x| YotE ElCh
T

Lot B AL R/

—
—

=

FA
Ciztzh oLt A=

M, 2 X|ot

=1
=

o

[==]
L} OfO|~ Ot OA

af:

711
L Y0t & O|A #7h #ote? of:Eore.

0k FLEOE O] X|of SHe 2of=2f?

# £7] A2

=
=
o

T

@ AAF HOf

21. Ct

[

=
]

Jo!

(|
ol

oF

@ &2 IHA

E

Jor

[0

<r



22. Ctg Hi=tE & =1 HigstMa. A

rjo
jac]
Lo
El
=2
rQ
-

fo
>
i
=]
5

EL]: QLtof 1 A% OLZ  Lof?
SLE: OfLl. ofC|7} ofmry?

EL): 7o) O,

QL Bo| ofmry?

EL: O8I Bt Uk AFZOILE ZMO.

AN

FLi: AbSOolLt? FF B0l OtZ7h HECbt ®2| Liotop 2 HiH|....

@ FLE7F OtmbA @ #7lo Z22M @ Hi7t OFLtA @ =gz

o
ro
2
X

23. g Oi=tE & =1 Oigtel 8 22 AS 12N

DX 2 SLIOH U Z 7[oi3}L]?
D2 8, K|t & L) MY THE[Of M DHLE Lixjof!

QLUE Ofh. 7]9 Lt 22D 9f?

QU 1 JojstE| B UPLP
O)X|2: S, 230 22 Lpste ©2 mAlo| 9= 7 2o}

fLE OhA2 & HEFOM HZF HA A £

@ OX|2et 22 FL 42 THE[O|A IO

- A

@ 22 7|= 31 ZEACL




® QL o BAo| ot

@ Eo| Mzte ot & mact

24. Tt CHRlE & =1 tfefel LHEM EE A2 1EMK.
# 7| K&

EL: QLo I B2 18l 90of?

8L} 2. OfLE.

EL|: 2g? 28l g2}

7L A2 AR 2F ¢ st A 20t

EL o7 AEt B Y UA0P?

FLb OfL, OFf Y€k IR0

EL|; O=2g of O

QLE ofR2| MZsE B2Z0f.

EL|: Af2tstn X of7|sf 2= A ofuf?

Lk OfR s JH RAX?

O® U= 2F AtEteb ALO|7F EX| QiCh

@ |Lh= A2tot AHE TSk A 20D 42ttt
® EU= A2ttt |LUE mSh= O|fE €2 ULt
@ fFLte AR2tO|A H3E & ZAOo|Ch

25 Ct& CHelE & =1 Ofete| WEnt X = AS 1EMR
# =7 A=

w2l =L R sl?




- &

AR =A ot Ao

0
=
Ao

ol: BJof CHEIA M 22

0
i

Lk Zef 3.

0

ol a2§? FLhk= Zai 3P0 /op?

0

Lk B AEos oAt EA AR, JHH K52 SA SHAE =2 A0 M
CIAtO|H = =21 40 20 F20kL d J0| FOF?

SO L B oA 20!

@ W =4 REUO= AYS ForgLrCh] [@ FEUO= OfFs MFEH 0| O

>

L}
i
mjo
H-|
o
sk
rir
1o
_);
_\'J_
m
Kl
H>
3Q
>
I~
n
Ral
oy
rlo
™
oy
el
b
Ral
=

7207t oFElE

Mofl= B£0| OotmbAM RO XF UAAH=R. X2 Xg2 dZ0| HHRALE Bt [®

to
ujr
=0
rga
je}

Ir
x
oo

D207t El= 0| Hojztn LELICH [Lhe QF 1RO

BEUCH [@ {4 CIXO[HE otd 43, SA| SHAME ot 47| HE L CH]

[2271]

% [26-27] CHS THO|2 2MIIZ Ligso] Mast 2oz myQ.

26. Lt/Ql=/Z 0t/ 1/0|/3tH|/2 A /=/0/E 2/ A

27. TF/E/010k7 |81/ & 7| /2A/ LM /U A/

mp

x|

28. Lt& CistES 2+g5tMla.



Lk R0 o2 & o =2H?

L DIXI2E 2710 E7. 0|Z2 O/X|20f QALY

Lt FU2F A0e. FLE Lie +3& 20| 3t E8 =0|E: Z0| EtR. A7}
ot JBH, HE Ho FL7t LA =E ROl WMoe. Wit £L HXE =i
SIAER. W7t RN FU7t HF Sp7F BOl LE AGM AME & 5 o8,

2

of

Fli= L 2k ¢ ot A= @ote. o{EA ot FS0tae?

30. CH2€S A etst AZlof CHsi M EAM 2.

2. 227 3kg F0|7|
3. Bh20j9t YRO| BH3}Y|

4. % 103 97|







